

# 小篮球妙“传”网格治理“同心圆”

## 明湖办事处世和社区首届青少年篮球嘉年华开赛

本报讯 为给辖区青少年儿童营造一个快乐暑假氛围,全面推动社区“家校社”协同共育机制,推进社区文化和体育建设,7月15日,明湖办事处世和社区联合经开篮协、星火体育、蒙睿体育在辖区郑州交通技师学院篮球馆举办为期三天的首届青少年篮球嘉年华正式开幕。

活动前期,世和社区通过网格平台和各级网格员的广泛动员宣传,吸引了辖区260

余名青少年儿童参加比赛。本次篮球嘉年华赛程共计3天,赛事分为U6、U8、U10、U12四大组别,共聚集了32支队伍。

场上,小队员们拼劲十足,通力合作,运球、妙传、跳投及远距离投篮等,无不展现着青少年精湛的球技和团结协作、勇于拼搏的精神。

从社区到网格,邻居变成熟人,小小篮球构筑的是社区治理服务的“同心圆”。

本次活动不仅丰富了辖区青少年暑期生活,更让他们在篮球竞技中锻炼了身体,磨炼了意志,培养了团队协作能力。接下来,社区将不断探索和创新活动组织模式,充分发挥“家校社”协同育人的工作机制,建立多元力量参与,社区搭台大家唱戏,共建共享共治的社区服务新格局。

记者 王赛华 鲁慧  
通讯员 朱广胜 文/图



## 缤纷社区



## 九龙办事处 黏土塑造森林梦 儿童暑假乐无穷



本报讯 为了让辖区内的孩子度过一个有意义的暑假,提高手脑协调能力,增强团队合作意识,近日,九龙办事处社会事务办在西贾社区党政服务中心开展“黏土创造美丽森林”活动,通过手工制作,让孩子们发挥想象力,感受大自然的美丽。

活动中,每个孩子都选择了一个森林元素进行制作,有大树、熊猫、鸭子、花朵等。孩子们用黏土认真地塑造着自己的作品,在制作过程中,孩子们互相交流,互相帮助,充分

发挥了团队精神。

最后,一个充满活力的大森林在孩子们的手中完成了。各种各样的动物和植物,它们和谐地生活在一起,构成了一个美丽的生态系统。孩子们看着自己的作品,脸上洋溢着开心的笑容。

此次活动不仅丰富了孩子们的暑假生活,还提高了他们的交际能力。下一步,九龙办事处社会事务办将继续举办丰富多彩的活动,助力孩子快乐过暑假。

记者 鲁慧  
通讯员 张宁娟 文/图

## 明湖办事处亚太社区 漆扇绘梦 夏日清凉

本报讯 为丰富辖区居民群众的文化生活,让更多的居民了解非遗、感受中国传统文化的魅力,近日,经开区明湖办事处亚太社区开展“漆扇绘梦 夏日清凉”活动。

活动现场,志愿者们不仅详细介绍了非遗漆扇的历史背景和文化内涵,还通过“示范+讲解”的方式让居民了解漆扇的制作过程。

首先选择颜料进行调配

和稀释,使色彩漂浮在水面上,然后用木棍轻轻搅拌,直至大漆在水面形成独特的纹理,接着将扇子慢慢沉入水中,晃动提转间,漆便顺着水流附着在扇子表面,美丽而写意的图案就轻盈地翻飞于扇子之上。待漆干透,一把独一无二的漆扇就完成了。讲解过后,居民们在志愿者的指导下制作漆扇,以漆做笔,以水作画,随着一把把漆扇的成形,非遗文化

也真正在居民心中“活”了起来。

此次活动,以扇子为载体,漆彩调色,纸扇承载,是一沉一提的水流艺术,更是中国传统文化的宁静与雅致。接下来,社区将开展更多有文化意蕴的活动,让辖区居民真切地感受到非物质文化遗产的独特魅力。

记者 鲁慧  
通讯员 赵慧云

## 九龙办事处太平庄社区 及时抢修恢复供电 赢得居民点赞

本报讯 九龙办事处太平庄社区因用电量超负荷变压器着火,导致社区断电直接影响居民生活。社区工作人员闻讯第一时间赶赴现场,及时扑灭火源,协调抢修。

为尽快恢复社区居民的用电,社区党支部书记立即联系专业技术人员开展抢

险,同时安排社区应急负责人协助现场维修物资调度,及时了解维修进展,回应居民关切。经过两个小时的紧张抢修,顺利恢复了供电。

此次停电事件的迅速解决,赢得了居民的高度认可和赞扬。下一步,九龙办事处太平庄社区将进一步加强与各部门的沟通协调,提

高应对突发事件的能力和效率。同时,深入了解居民的需求和关切,紧盯急难愁盼问题,从点滴小事入手,以贴心服务为群众排忧解难,让群众生活更加安心舒心。

记者 鲁慧  
通讯员 刘艳玲  
李小红

## 九龙办事处锦凤社区 珍爱生命 安全出行

本报讯 近日,九龙办事处锦凤社区开展“珍爱生命 安全出行”交通安全宣传活动。

活动中,九龙办事处锦凤社区联合交警队通过安全知识宣讲、发放交通安全宣传手册、与居民们进行“面对

面、零距离”交流,告诫大家摒弃交通陋习、守法知礼、安全出行,自觉遵守道路交通法律法规,做文明交通的践行者。活动最后,民警讲解了交通安全知识,劝导居民规范停车,不断强化自身交通安全意识,争做文明、

礼让、遵规、守法的交通参与者。

下一步,社区将继续深入开展交通安全警示教育等宣传活动,号召广大居民绿色出行,共同打造“畅通、安全、有序”的道路交通环境。

记者 鲁慧 通讯员 朱瑞华

## 雨天撑起爱心伞 温馨提醒暖人心

本报讯 “大哥,你忘带伞了吗?送你件雨衣吧!”在经南五路公交站徐亚平志愿服务队的志愿者为忘记带伞的乘客送上雨衣。

近日,降雨给乘客出行增添了不便,为了保障乘客顺畅出行,一大早,志愿者们身穿红马甲,手持雨伞,再次来到经南五路公交站台,为乘客撑起爱心雨伞,开展导乘、帮扶服务,同时把一件件雨衣送到没有带雨具的市民

手中。

“太感谢你了,我正愁下车没有雨伞怎么办呢,这下好了。”乘客刘大哥在等待42路公交车时,由于出门匆忙忘记带伞,拿着志愿者送来的雨衣,刘大哥连声感谢。志愿者冒雨给乘客撑伞的同时还组织乘客排队乘车,并提醒乘客注意脚下安全。在遇到行动不便的老人上车时,他们还上前搀扶,并为老人寻找座位。“师傅,你慢点

上,小心脚下!”“快到伞下躲雨,淋湿了容易感冒!”“请候车乘客到台阶上等,下面太危险了,注意安全。”一句句暖心的提醒,一个个善意的举动,让乘客在雨天倍感温暖,大家都对他们投来满意的微笑。

“郑州公交太有温度了,谢谢你们的爱心雨伞,谢谢公交志愿者们的照顾。”乘客张先生说。

记者 鲁慧

## 恒大社区 旗袍队登台亮相 扮靓文化生活

本报讯 为丰富居民文化生活,近日,由恒大社区居民代表组成的中老年旗袍队,登台亮相成为舞台上的一道风景线。她们穿着精心搭配的服装,随着优美音乐走出潇洒的“猫步”,充满朝气和正能量,台下的观众纷纷鼓掌叫好。

下一步,社区将继续本着“党建引领、文化先行”的宗旨,主抓文化建设,挖掘文化能人,让更多群众参与到文艺活动中去,营造健康文明、积极向上、温馨和谐的文化氛围,提升群众幸福指数。

记者 鲁慧  
通讯员 曹濛濛